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1 授業はよくわかりますか
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2 学習のﾙｰﾙやﾏﾅｰは身につきましたか
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3 教室や学校は学習しやすい環境ですか
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4 自分から進んであいさつができていますか
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5 学校の先生は、自分たちの話をよく聞いてくれま

すか

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ 60%

57%

63%

34%

36%

29%

5%

6%

6%

1%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R06年度

R05年度

R04年度

6 学校生活は楽しいですか
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7 道徳や普段の生活の中で、命の大切さについて

学びましたか
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8 学校の行事に進んで取り組んでいますか
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Ａ　よくあてはまる　　Ｂ　だいたいあてはまる　　Ｃ　あまりあてはまらない　　Ｄ　まったくあてはまらない
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９ 朝の読書など、読書活動に積極的に取り組ん

でいますか
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10 部活動に進んで取り組んでいますか
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11 清掃活動に時間いっぱい丁寧に取り組んでい

ますか。
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12 進路の学習で、生き方や将来の職業などにつ

いて考えましたか
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13 福祉の学習に興味を持ち、ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱに積極的

に取り組んでいますか
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14 各種おたよりや案内など、学校からの文書は

わかりやすいですか
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15 学校のｳｪﾌﾞｻｲﾄは学校の様子をわかりやすく

伝えていますか
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16 学年行事で、地域の方々と交流する機会はあ

りますか
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Ａ　よくあてはまる　　Ｂ　だいたいあてはまる　　Ｃ　あまりあてはまらない　　Ｄ　まったくあてはまらない
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17 学校の先生は、教育に熱心に取り組んでいる

と思いますか
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18 緊急時や災害時には家庭（自分）や学校がどう

対応するかわかっていますか
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19 不審者が侵入したときには、どうしたらよいか

わかっていますか。
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Ａ　よくあてはまる　　Ｂ　だいたいあてはまる　　Ｃ　あまりあてはまらない　　Ｄ　まったくあてはまらない


